

全市教育系统民主评议政风行风活动动员会议召开,要求—— 改进工作作风 密切联系群众

本报讯 近日,全市教育系统民主评议政风行风活动动员会议在市教育局二楼会议室召开。市纪委第六纪检组组长孙冰,市教育局局长、党委书记张磊分别讲话。市教育局副局长、副书记,枣庄师范学校党委书记王胜黎主持会议。市纪委派驻第六纪检组副组长郑坚,局领导杨庆东、于卫东、韩建峰、唐建峰、金殿国出席会议。

张磊要求,要把政风行风建设工作与“改进工作作风、密切联系群众”主题实践活动相结合,要通过加强政风行风建设,树立风清气正的行业风气,为办好人民满意教育提供有力的保障。张磊要求,要认真贯彻落实上级部署,围绕教育事业发展稳定这个大局,抓住关键,分步实施,确保政风行风评议工作取得实效。一是把握评议主题;二是广泛宣传发动;三是找准问题不足;四是抓住整改落实;五是探索长效机制。

张磊强调,要加强组织领导,精心部署;严格责任落实,



形成一级抓一级,层层抓落实的领导体制和工作机制;强化纪律问责,严格检查,确保行风评议各项任务顺利完成。

孙冰在会上就如何开展行

风评议活动、加强行风建设工作进行了具体指导,并提出了明确要求。

会上,传达了《2013年度全市教育系统民主评议政风行风

活动实施方案》。各区(市)教育局分管领导,市直各学校党政负责人、纪委书记,市教育局全体工作人员参加了会议。

(胡乐彪)

视察 新校建设

11月25日上午,市教育局局长张磊,副局长王胜黎、冯仰军在有关人员的陪同下,到市职业中专新校区指导新校建设情况。在重点听取该校新校建设情况汇报后,张磊对新校建设的规模、方案设计、建筑物标准等提出了具体要求。

贾传玲 张祥洪 摄影报道



局领导视察市职业中专新校建设情况

教师资格考试笔试结束

本报讯 近日,我市2013年下半年中小学教师资格考试笔试举行。市教育局副局长、枣庄三中党委书记冯仰军分别到枣庄四十一中南校和枣庄十五中西校检查考试工作。

今年教师资格考试最大的变化,就是由以往的省考变为国考。笔试和面试试题都将由教育部考试中心统一

命制,笔试试卷也由教育部考试中心统一阅卷。此次教师资格考试共涉及32个科目。我市报名考生人数为2757人,其中,报考幼儿园教师资格的考生686人,小学教师资格的929人,初中教师资格的396人,高中教师资格的675人,中职文化课教师资格的13人,中职专业课教师资格的58人。本报记者

山区留守儿童享文艺盛宴

11月17日下午,山亭区冯卯村文化健身广场喜气洋洋、欢声笑语,一场主题为“同在蓝天下,共洒爱心阳光”文艺慰问演出活动在这里隆重举行。市教育局副局长杨庆东观看演出并亲切看望演出人员。

来自枣庄三中、枣庄十六中、枣庄十八中、枣庄四十一中、山亭区实验小学和枣庄市金童影视播音主持学校的师

生们奉献了精彩的演出,500余名师生及部分留守儿童的爷爷奶奶共同观看了演出。活动现场为留守儿童发放了健康教育用品。现场进行了精彩的互动,冯卯中心小学的孩子们也表演了精彩的节目。师生们的精彩表演展现了鲜明的时代特征、鲜活的儿童形象和热烈的欢庆气氛,赢得了观众阵阵热烈的掌声。(体卫艺科)

关爱留守儿童 不只在山亭

将进一步推广山亭经验,推动关爱工作

本报讯 11月29日,由市文明办、市妇联和市教育局联合召开的全市关爱留守儿童工作现场会在山亭区举行。会上,与会人员分别深入到北庄镇、徐庄镇和冯卯镇的留守儿童关爱中心进行了现场观摩。

近年来,我市密切关注留守儿童问题,并做了大量的工作。特别是市教育局驻村第一书记到冯卯镇工作后,当了解

到该区外出务工人员连年激增,导致一大批留守儿童缺乏关注,缺失亲情,给教育带来一系列复杂难题时,该局便组建起冯卯镇留守儿童活动中心,并以此为龙头在全市积极推进留守儿童关爱中心建设工作。

同时,山亭区委、区政府也高度重视留守儿童工作,并将此项工作列入2013年区十大民生工程。经过一年的努力,山亭

区关爱留守儿童中心建设工作取得明显的成效。已建成农村留守儿童关爱中心10处,留守儿童关爱站76处,实现镇街留守儿童关爱中心全覆盖。

会议指出,山亭区关爱留守儿童工作给全市提供了许多可以借鉴的模式:如冯卯镇关爱中心的独立建制型,徐庄留守儿童关爱中心坚持与乡村少年宫项目建设有机结合的依托项目建设

型,北庄留守儿童关爱中心的依托镇教委型。另外,山城街道、桑村镇等7处镇街留守儿童关爱中心依托中小学建设型,都做到结合实际,各有特色。

会议要求,其他区(市)积极吸取山亭区成功的经验做法,结合各自实际,争取在下一步关爱留守儿童工作中再出经验,保证关爱中心能够长期积极运行。(胡乐彪 张庆荣)

36项政协提案 实现百分百办结

本报讯 日前,市政协副主席李敦奉、市政协港澳台侨民族宗教委员会主任委员宋再文带领相关委室负责人及部分政协委员,对市教育局、人社局今年承办的重点提案落实情况进行专题调研。市政府教育督导室正县级督学、市教育局党委委员唐建峰,市教育局党委委员、职教办主任金殿国,市人社局副局长王振参加会议。

汇报会上,金殿国分别就委员们提出的三个重点提案并案办理情况作了汇报。王振就提案中涉及的职业技能培训方面的有关工作进行汇报。

在听取汇报后,李敦奉讲话。他指出,市教育局、市人社局提案办理工作积极认真,扎实有效,呈现出三个特点:一是领导重视,建立和完善了一把手负总责,分管领导具体抓,有关业务科室直接办的办理工作机制,强化了提案办理工作的落实。二是强化为民办事意识,提案反映的问题得到较好解决。三是以科学、务实的工作方法,进一步提高了提案办理效果。

据悉,今年,市教育局共收到涉及职业教育、学前教育、农村教育、学校安全、教师队伍、招生考试等七个方面工作的政协提案36项,已按要求全部办理完毕。办结率为100%,委员对办理情况满意率100%。

(李彦阳)

市直学校班主任 技能大比拼

本报讯 近日,“市直学校首届班主任技能大赛”在枣庄市实验学校举行。来自市直学校的15位班主任教师参加了比赛。市教育局局副局长韩建超巡视考场。

比赛分“班主任工作论文”、“主题班会课设计”、“政策法规专业知识测试”、“教育故事叙述”、“情景答辩”“才艺展示”等环节进行。大赛中,各位选手表现优异,展现了在平凡岗位上的教育智慧及良好的专业素质和综合能力。

此次大赛是一次对班主任队伍素质的大展示和大检阅,将对促进班主任专业化成长起到积极的推动作用。

(本报记者)



爱心义工 服务学生

11月27日,峄城区实验小学高年级学生正在帮找到失物的小学生穿衣。该校日前设立了“红领巾爱心义工服务站”,将学生丢失的衣服、文具等物品集中在此,并安排有爱心的学生值勤服务师生。

胡乐彪 刘洋 摄影报道